Bekanntmachung einer Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Lüdershagen

Sitzungstermin:	Montag, den 02.12.2024	Uhrzeit: 19:30 Uhr
Ort der Sitzung:	18314 Lüdershagen, in der FFw	

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister
- Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 3. Bestätigung und Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 4. Billigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung der Gemeindevertretung (30.09.2024)
- Bericht des Bürgermeisters über Beschlüsse des Hauptausschusses und wichtige Angelegenheiten der Gemeinde
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. Anfragen der Gemeindevertreter und Mitteilungen
- 8. Beschluss über die Neufassung der Hauptsatzung der Gemeinde Lüdershagen- Überarbeitung
- 9. Feststellung des Jahresabschlusses 2019 der Gemeinde Lüdershagen
- 10. Jahresabschluss 2019 der Gemeinde Lüdershagen Erteilung der Entlastung
- 11. Feststellung des Jahresabschlusses 2020 der Gemeinde Lüdershagen
- 12. Jahresabschluss 2020 der Gemeinde Lüdershagen Erteilung der Entlastung
- 13. Beratung und Beschlussfassung Haushaltssatzung mit -plan 2025
- 14. Beschluss zur Annahme von Spenden
- 15. Thematik Zuschuss Friedhof (Vorlage wird nachgereicht)

Nichtöffentlicher Teil

 Billigung der Sitzungsniederschrift des nichtöffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung (30.09.2024) 17. Beschluss über die Auftragsvergabe Bauvorhaben Neubau/Umbau des Hauptpumpwerkes Auf dem Hof

Öffentlicher Teil

- 18. Bekanntgabe der Beschlüsse, die im nichtöffentlichen Teil der Sitzung gefasst wurden
- 19. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth eingesehen werden.

Barth, den 22.11.2024

gez. Hans-Jürgen Richter Bürgermeister